
Managua Nicaragua; Mayo 2021

Embargado Hasta el 25 de Mayo del 2021 
A las 8:00 a.m.



FICHA 
TÉCNICA

PERIODO DE LEVANTAMIENTO 

SUJETO DE ESTUDIO

UNIVERSO Y MUESTRA

TÉCNICA DE 
RECOLECCIÓN

COBERTURA ✓ Nacional: Urbano – Rural

✓ 15 departamentos, 2 regiones autónomas

✓ 48 municipios 145 puntos muestrales 

✓Ambos sexo

✓16 años de edad a mas

✓Último cumpleañero presente en el hogar

✓ Del 08 al 14 de Mayo 2021

✓ ENTREVISTAS:  Cara a cara
✓ INSTRUMENTO: Estructurado
✓ RECOLECCIÓN: Tiempo real; Equipos móviles

1613

✓Tamaño 
muestra:

✓Universo:

5,249,653

✓Nivel de 
confianza:

✓Margen de error:

+/- 2.5%. 95.0%
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Nicaragüenses: Tenencia de 
Cédula de Identidad

90.4% 89.0% 89.6% 91.2% 91.5% 92.4% 92.9%
95.2% 94.6% 93.9% 93.6% 93.2% 93.6%

91.4% 91.1% 92.7% 91.1% 92.5%

dic-14 mar-15 jun-15 sep-15 dic-15 mar-16 jun-16 sep-16 abr-18 dic-18 abr-19 sep 19 dic-19 abr-20 sep-20 dic-20 mar-21 may-21

Tendencia

92.5%

Tiene

7.5%

No tiene
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Denominación Religiosa

35.6%

CATÓLICOS

64.4%

NO CATÓLICOS

Protestantes  

37.1%

Creyentes sin 
denominación

26.5% No creyente

0.8%
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Participación Religiosas en Nicaragua
Comportamiento 1950 a la Fecha

Censo
1950

*Enc.
1991

Censo
1995

SISMO
04/01

SISMO
02/03

Censo
2005

SISMO
04/07

SISMO
04/09

SISMO
07/11

SISMO
12/12

SISMO
06/13

SISMO
6/14

SISMO
6/15

SISMO
03/16

SISMO
06/17

SISMO
4/18

SISMO
9/18

SISMO
09/19

SISMO
12/19

SISMO
04/20

SISMO
09/20

SISMO
01/21

SISMO
05/21

Católicos 95.8 90.0 72.9 74.4 70.5 58.5 62.9 54.4 53.4 52.1 50.9 49.0 46.4 47.0 48.9 47.4 45.7 42.8 46.1 44.0 41.8 36.6 35.6

No católicos 4.2 10.0 27.1 25.6 29.5 41.5 36.5 45.6 46.5 47.9 48.8 49.9 53.7 53.0 51.0 52.6 54.4 57.2 53.9 56.0 58.2 64.4 64.4

Tendencia
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Para que Nicaragua avance en su 
desarrollo económico y social…

La paz es... La Estabilidad económica 
y social es…

Importante

Nada importante

91.0%

8.7%

Importante

Nada importante

93.4%

6.3%
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Por lo tanto…

La Paz

Bajo ninguna circunstancia 
se debe sacrificar

Si es necesario se 
debe sacrificar para 

derrocar un gobierno

88.8% 9.5%

La Estabilidad
económica y/o social

Bajo ninguna circunstancia 
se debe sacrificar 

Si es necesario se debe 
sacrificar para derrocar 

un gobierno

90.1% 7.9%
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Para que Nicaragua avance en su desarrollo económico y 
social es importante que los nicaragüenses …

Sean tolerantes con 

la forma de pensar y 

actuar de las demás 

personas

Respeten las 

creencias de las 

demás personas

Sean respetuosos 

de las leyes del país

Sean generosos 

con los más 

vulnerables/ los 

más pobres

Se caractericen por 

ser esforzados, 

responsables y que 

trabajen duro

96.7%

8

97.0% 96.3% 96.3% 96.0%
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Para que Nicaragua avance en su desarrollo económico y social es 
importante que después de las elecciones de Noviembre 2021 se 

restablezca el proceso de diálogo y consenso entre el estado, 
trabajadores y sector privado (Propuesta Presidente Daniel Ortega, febrero 2021)

Acuerdo

Desacuerdo

Inseguro

76.1%
15.1%

8.8%
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Para que Nicaragua avance en su desarrollo 
económico y social es importante que el estado 

garantice…

10

Acceso al servicio 
de agua potable

96.8%

Acceso a salud 
de calidad y 

gratuita

96.6%

Acceso al servicio de 
energía eléctrica 
proporcionando 

subsidio adecuado

95.7%

Acceso a 
educación de 

calidad y gratuita

95.0%

Acceso a 
viviendas sociales 
proporcionando 

subsidio a la compra

78.5%
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Para que Nicaragua avance en su 
desarrollo económico y social…

Debe establecer y 
mantener relaciones 

solo con países 
ideológicamente afines

16.9%

79.9%

Debe establecer y 
mantener relaciones 

económicas y 
diplomáticas de 

respeto con todos los 
países del mundo que 

sea posible 
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Nicaragüenses: 
Visión de 

democracia

12

Vivir en paz / 
Libertad

Expresarse 
libremente

Elegir libremente

Progreso / 
Prosperidad

Respeto derechos 
del pueblo

Igualdad ante la 
ley

Estabilidad

58.8%

11.7%

7.9%

6.7%

6.4%

3.7%

3.5%
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Democracia: Igualdad de derechos y deberes de 
los nicaragüenses 

1.

2.

3.

4.

Todos los ciudadanos tienen 
derecho a manifestarse 
públicamente, siempre y 
cuando no inciten a la 
violencia ni al caos

El orden constitucional 
debe ser respetado

La libertad de expresión 
debe ser garantizada 
siempre y cuando se respete 
la dignidad de las personas

Es el ciudadano haciendo 
uso de su voto quien 
decide quién y cuándo 
gobierna un país

Acuerdo Desacuerdo

96.1% 3.9%

95.9% 4.1%

95.8% 4.2%

95.2% 4.8%

5.

6.

7.

4.

Es un derecho y un deber 
elegir y ser electos

Los golpes de estado y la 
violencia que generan, no 
son aceptables

Nadie puede, sin asumir 
responsabilidades y 
consecuencias, violentar el 
derecho de otras personas

Acuerdo Desacuerdo

95.0% 5.0%

91.4% 8.6%

88.3% 11.7%
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Democracia: Respeto a los derechos fundamentales de los 
nicaragüenses por parte del gobierno actual

14

La libertad de religión 81.0% 19.0%

El derecho de los ciudadanos 
a la propiedad

78.5% 21.5%

La libertad de empresa 78.4% 21.6%

El derecho de los ciudadanos
a movilizarse dentro del 
territorio nacional y hacia el 
extranjero

78.1% 21.9%

Hay 
respeto

No hay 
respeto

El deber y derecho ciudadano
a elegir mediante voto a las 
autoridades del país

77.9% 22.1%

El derecho de los ciudadanos 
a expresarse libremente

75.3% 24.7%

Los derechos humanos de la 
población

74.5% 25.5%

La libertad de expresión de 
los medios de comunicación

74.3% 25.7%

Hay 
respeto

No hay 
respeto
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Mucha Alguna Nada

68.1% 16.1% 15.8%

Democracia: Igualdad de oportunidades que 
ofrece el sistema político, social y económico de 
Nicaragua para que los ciudadanos se sientan…

Con iguales obligaciones al resto de 
ciudadanos(as)

Mucha Alguna Nada

66.8% 16.6% 16.6%

Mucha Alguna Nada

66.3% 17.2% 16.5%

Mucha Alguna Nada

63.5% 21.4% 15.1%

Con iguales derechos al resto de ciudadanos(as) 
( trabajo, salud, educación)

Con iguales oportunidades al resto de 
ciudadanos(a) ( trabajo, salud, educación

Tratados(as) por igual sin privilegios ni 
discriminaciones
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Nicaragüenses: Índices de Principios 
democráticos según Simpatía Partidaria

16

Muy alta Alta Neutro Baja Muy baja

0-7475-99100-100101-125126 a más

Respeto derechos fundamentales 
de los nicaragüenses 
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162.9 75.3

115.8

FSLN 
OPOSICIÓN

INDEPENDIENTE

161.6 122.3

129.0

FSLN
OPOSICIÓN

INDEPENDIENTE

172.3 97.6

112.5

FSLN
OPOSICIÓN

INDEPENDIENTE

Igualdad de derecho para los 
nicaragüenses

Igualdad de oportunidades para 
los nicaragüenses

Bases: FSLN = 46.7%; Oposición = 4.1%; Independientes =49.2%



Satisfacción de los Nicaragüenses con 
el funcionamiento de la democracia en 

el país

Satisfecho

Ni satisfecho ni 
insatisfecho

Insatisfecho

NsNr

58.5%

31.4%

7.4%

2.6%
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Reelección presidencial y 
democracia

66.1%
74.8% 78.5%

71.8%
78.9%

85.7%

32.0%
22.8% 19.5%

26.9%
18.3%

11.8%
1.9% 2.4% 2.1% 1.3% 2.8%

2.5%

dic-19 abr-20 oct-20 dic-20 mar-21 may-21

En democracia, si  el pueblo así lo decide, quien ejerce el gobierno puede ser reelecto a un nuevo periodo

En democracia, bajo ninguna circunstancia debe permitirse la reelección

No opina

Tendencia
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Lo más importante 
de la democracia 

es que…

El pueblo tenga oportunidades reales  

de mejorar su calidad de vida

Existan elecciones y cambie 

el  gobierno periódicamente 

Ninguna de las 

anteriores

NsNr

67.5%

28.8%

2.2%

1.5%
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Para resolver diferencias, controversias o 
problemas con el gobierno

Jun. 2015 Jun. 2016 Jun. 2017 abr-18 abr-19 abr-20 ene-21 may-21

Diálogo 92.9% 93.4% 85.4% 93.2% 88.8% 96.6% 95.9% 91.8%

Confrontación 4.9% 6.0% 13.5% 4.2% 7.5% 2.5% 2.9% 6.6%

NsNr 2.2% 0.6% 1.1% 2.6% 3.8% 0.9% 1.2% 1.6%

El mejor método 
es el diálogo 

entre el gobierno 
y otros sectores 

91.8%

Son necesarias las 
movilizaciones en 

las calles, 
confrontaciones y 

tranques 

6.6%

NsNr

1.6%
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Los partidos políticos deberían… 

Concentrarse en su organización y 
participar en espacios de diálogo y 

negociaciones con el gobierno

Fortalecer su organización para 
realizar mayor presión y movilización 

en contra del gobierno

NsNr

75.3%

19.6%

5.1%
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Calificación al trabajo que 
realiza la Oposición
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29.6 

13.6 

8.7 
5.9 

12.6 

6.1 6.8 

13.8 

21.5 

10.9 
14.2 12.1 10.0 

21.5 

15.1 
12.4 

15.3 
22.3 

5.3 

26.4 

19.1 
15.9 17.8 

14.1 
16.7 

29.3 

16.3 

24.8 

19.3 
16.6 

16.9 

11.9 

19.6 

6.7 

46.6 

81.1 

56.6 

72.5 
67.8 69.3 

66.8 

57.7 

41.2 

65.9 

53.0 

60.1 

68.5 

56.6 

68.9 

60.9 

74.7 

2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 abr-19 sep-19 dic-19 abr-20 sep-20 ene-21 may-21

Bueno Regular Malo



Evaluación Gestión de Gobierno: 
Satisfacción con servicios

Satisfecho
Ni satisfecho ni 

insatisfecho
Insatisfecho NsNr

▪ Estado de las carreteras 79.0% 6.0% 14.3% 0.7%

▪ Servicio de energía eléctrica domiciliar 77.7% 6.4% 15.3% 0.6%

▪ Servicio de agua potable 77.1% 5.8% 16.1% 0.9%

▪ Servicio transporte interurbano 77.0% 7.4% 14.8% 0.7%

▪ Servicios de educación pública de calidad gratuita 75.0% 8.5% 15.8% 0.7%

▪ Servicios de alumbrado público 74.5% 6.6% 18.2% 0.7%

▪ Servicios de salud de calidad gratuita 72.8% 7.5% 19.2% 0.6%

▪ Servicios de seguridad pública 72.0% 7.9% 19.2% 0.9%

▪ Aguas servidas, alcantarillados 66.3% 7.6% 21.1% 5.0%

▪ Oportunidades de trabajo 41.2% 7.4% 50.3% 1.1%
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65.7%

Buena Regular Mala

12.0% 22.3%

77.7%Positivo:

63.2%

Buena Regular Mala

15.1% 21.7%

78.3%Positivo:

67.3%

Buena Regular Mala

13.0% 19.7%

80.3%Positivo:

Evaluación al Gobierno: 
Calificación a la capacidad de gestión… 

Conocimiento de los 
problemas del país

Resolución oportuna 
de problemas

Capacidad para resolver 
los problemas del país

Comunicación 
con la ciudadanía

Confianza que generan 
en la población del país

66.7%

Buena Regular Mala

14.3% 19.0%

81.0%Positivo:

63.1%

Buena Regular Mala

15.5% 21.4%

78.6%Positivo:

1.

2.

3.

4.

5.
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Evaluación Gestión de Gobierno: 
Dirección por la que conduce el país  

el presidente Daniel Ortega

25

39.2 
35.9 34.6 35.2 

65.4 
69.3 

75.9 73.9

67.7

79.0 77.4 75.4

52.1 51.1

59.3
55.0

52.5 

62.6
66.6 67.8

57.3 59.9 60.5 
56.8 

27.7 

14.9 17.1
13.7

14.4
8.5 7.9 9.1

34.2

37.5
29.6

34.9
38.6

30.6

21.3 20.1

2
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1

En la dirección correcta En la dirección equivocada

67.8% 20.1%
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Aprobación de la gestión de 
gobierno del presidente Ortega
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35.9 

18.4 

38.4 

31.9 

60.6 58.7 
66.3 61.9 

70.2 
67.3 

78.3 

36.8 

57.7 58.8 59.7 
62.6 

67.2 68.9 68.9 

30.6 

38.5 

21.2 
23.6 

22.4 23.9 
18.5 

26.1 

5.9 

16.4 14.6 
23.0 

8.8 
1.5 

16.5 6.3 
11.9 

17.6 

12.2 

32.1 

41.1 

38.0 

43.7 

16.7 16.4 14.4 
11.0 

21.4 

12.3 
5.7 

38.8 

30.3 

37.8 

23.9 
28.9 

20.2 

12.4 

16.7 
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Aprueba Ni aprueba ni desaprueba Desaprueba

68.9% 16.7%12.2%
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Evaluación Gestión de Gobierno: 
Esperanza o desesperanza que genera

53.1 

68.5 

56.1 58.3 

32.8 

21.9 22.0 25.624.6
15.1

20.8
47.6 44.3 44.5 40.7 37.3

28.3
22.9 25.1

46.7 

28.9 

42.3 39.9 

65.7 
74.7 76.8

71.1 72.8
81.1

77.1

48.8 52.4 53.2
58.3 61.0

70.8
75.9 73.0

0.2 2.6 1.7 1.8 1.6 3.4 1.2 3.2 2.5 3.8 2.1 3.6 3.3 2.3 0.9 1.7 0.9 1.1 1.9
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Desesperanza Esperanza No opina

73.0% 25.1% 1.9%
Esperanza Desesperanza NsNr
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Evaluación Gestión de Gobierno: 
Intereses por los que trabaja el 

actual gobierno 
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71.2%

84.6%

73.4% 75.1% 78.6% 78.0%

58.6% 62.4%
68.6% 69.3%

73.1%
81.6%

76.8%

20.3%

10.9%

20.8% 22.3%
15.9% 18.6%

34.6%
29.6% 26.8% 27.2% 24.3%

14.1%
20.4%

8.5%
4.5% 5.8%

2.6% 5.5% 3.4%
6.8% 8.0%

4.6% 3.6% 2.6% 4.3% 2.9%

Sept.16 Dic.16 Mar.17 Jun.17 Sept.17 dic-17 sep-18 Abr.2019 sep-19 dic-19 abr-20 ene-21 may-21

La población en general De los ricos No opina

20.4%76.8% 2.9%



Situación de Nicaragua en relación a 
hace 14 años ha… 

29

82.1

48.4 47.3
54.1

56.8
57.7

66.3

82.2
75.9

11.3 9.6 9.9
4.8 5.2 6.1 5.1 5.5 7.4

5.3

40.9
40.7

39.7 37.5 35.4
28.2

11.5 15.7

2017 Sep.2018 Abr.2019 sep 19 Dic. 19 abr-20 sep-20 ene-21 may-21

Ha progresado Está igual Ha retrocedido

75.9% 7.4% 15.7%
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Percepción Principales 
Problemas del País

2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 sep-18 abr-19 sep-19 dic-19 abr-20 sep-20 ene-21
may-

21

Económico 78.6 79.3 86.3 72.6 87.6 75.3 67.1 74.6 80.7 86.6 84.2 70.6 78.4 61.8 69.6 67.9 55.8 50.9 49.1 56.8 63.5

Político 3.8 6.0 2.4 2.3 4.7 5.7 7.5 8.5 2.7 2.1 1.9 4.8 3.1 28.0 17.4 19.7 29.4 11.6 13.2 14.7 15.3

Social 10.2 9.5 5.6 5.9 6.5 16.8 14.7 15.7 12.8 10.7 13.0 22.7 16.0 10.2 11.1 10.9 12.8 10.9 25.2 12.2 12.0

Crisis sanitaria - - - - - - - - - - - - - - - - - 24.0 10.5 15.2 7.5

Tendencia
(Datos expresados en %)

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXV; Correspondiente a Mayo 2021; M&R Consultores 30



Situación de la seguridad en 
Nicaragua en comparación a 

hace cinco años 

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXV; Correspondiente a Mayo 2021; M&R Consultores 31

Hay más 
seguridad

Hay menos 
seguridad

NsNr

62.3% 10.1% 26.6%

Se mantiene

1.0%



Índice de Victimización: Robo o Agresión Física

Sistema de Monitoreo de Opinión Pública SISMO LXV; Correspondiente a Mayo 2021; M&R Consultores 32

Ha sido 
víctima

5.1%

No ha sido 
víctima

94.0%
Tipos de Delitos del 
que ha sido Víctima

NsNr: 0.9%

Robo con 
intimidación 

(arma blanca/ fuego)

Robo en los 
hogares

Otros

Robo en 
general

Abigeato

2.6% 1.7% 0.4%

0.4% 0.1%



Disposición a emigrar
Tendencia
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55.5

66.4
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52.1
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Simpatía Política Partidaria

FSLN

OPOSICIÓN

INDEPEDIENTE

46.7%

4.1%

49.2%

0.7%

0.1%0.1%

ALN

0.6%0.6%

0.2%

1.4%

0.1%

Otros

34

0.1% 0.1%

PRD

0.1%

APRE
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Simpatía Política Partidaria

35

Tendencia

24.0

39.0

40.5

26.7

20.5

32.4

25.1

14.8
13.3

15.6

9.1 8.4
7.1

9.0

5.7 4.9 5.3 5.9

9.8

3.3 4.1

22.0

25.0

44.5

31.2

35.0

43.1

32.5
34.1

36.8

57.1

49.7

54.1

58.7

52.4

57.0 56.8

28.9

38.9

53.2
51.5

46.7

54.0
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24.5
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Oposición FSLN Independientes
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Predisposición política hacia el FSLN
Sentimiento que provoca el FSLN

68.3%

Esperanza

18.0%

Desesperanza
13.7%

NsNr

67.6%

Tranquilidad

19.1%

Intranquilidad
13.3%

NsNr

67.4%

Seguridad

19.7%

Inseguridad
12.9%

NsNr

67.8

Índice de 
predisposición 

política
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Predisposición política hacia la Oposición
Sentimiento que provoca la Oposición

26.8%

Esperanza

62.1%

Desesperanza
11.1%

NsNr

25.6%

Tranquilidad

61.6%

Intranquilidad
12.8%

NsNr

25.0%

Seguridad

62.5%

Inseguridad
12.5%

NsNr

25.8

Índice de 
predisposición 

política
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Independientes:
Inclinación Política

38

del 49.2%
de independientes… 

81.3% 
tienden hacia una u 
otra fuerza política. 

17.4% se 

inclinan a la Oposición 
en el tanto expresan 
que estás fuerzan les 
generan esperanza, 

tranquilidad y 
seguridad.

22.6% se 

inclinan por el FSLN  
en el tanto expresan 
que este partido les 
generan esperanza, 

tranquilidad y 
seguridad.

9.2% no 

manifiesta ninguna 
inclinación política 

Lo anterior demuestra que el independiente en su mayoría tiene una 
inclinación política hacia una u otra fuerza en proporciones similares.
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Simpatía Política Potencial

Simpatía
Suave

PotencialSimpatía
Dura

FSLN

Oposición

39

46.7% 22.6% 69.3%

4.0% 17.4% 21.4%
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Importancia de elecciones de 
Noviembre 2021

Tendencia

88.6% 91.1%
84.1% 83.5%

90.8%
83.7%

9.2%

2.8% 5.2% 7.8% 4.6% 10.2%2.2%

6.1%
10.7% 8.8%

4.6% 6.1%

dic-19 abr-20 oct-20 dic-20 mar-21 may-21

Muy importante Algo importante Nada importante
Muy Importante

Algo Importante

Nada Importante

83.7%

10.2%

6.1%
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Importancia de su voto en las 
elecciones de autoridades 

84.8% 89.3% 84.1% 82.7%
91.3% 88.2%

10.8%

3.1% 4.6% 6.7% 4.1% 5.0%4.4%
7.7% 11.3% 10.6% 4.6% 6.8%

dic-19 abr-20 oct-20 dic-20 mar-21 may-21

Muy importante Algo importante Nada importante

88.2% 5.0% 6.8%
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Disposición a votar en las próximas
elecciones de noviembre 2021

70.8 
77.2 

71.8

79.8
76.3

81.3

70.9 

29.3 
22.8 

19.2 18.8
22.9

15.6

29.1 

Agosto
2019

Diciembre
2019

abr-20 oct-20 dic-20 mar-21 may-21

Probablemente si votará

Probablemente no votará

Tendencia
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Acuerdo o descuerdo con la frase “Quienes participan en las 
elecciones bajo las reglas establecidas, por el bien del país, 

deben aceptar los resultados” 

Acuerdo

87.2%

Ni acuerdo ni 
desacuerdo

5.5%

Desacuerdo

6.3%

NsNr

1.1%
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El gobierno está haciendo lo necesario 
para garantizar que las elecciones de 

noviembre 2021…

Sean libres, 
transparentes 
y competitivas

59.1%

No sean libres, 
transparentes 
y competitivas

34.5% 6.4%

NsNr
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Pensando en las próximas elecciones de noviembre 2021: 
Personas como usted tendría más oportunidad de

Triunfar en la vida con un gobierno de…

FSLN

OPOSICIÓN

NINGUNO

62.5%

13.7%

23.8%

Tendencia

51.4 51.3 53.5 

61.3 59.6 60.8 62.5 

15.9 16.2 

22.6 

12.4 14.4 
19.4 

13.7 

32.7 32.5 

23.6 
26.4 26.0 

19.8 
23.8 

Agosto
2019

Diciembre
2019

Abril 2020 Septiembre
2020

Diciembre
2020

Marzo2021 Mayo2021

FSLN OPOSICIÓN NINGUNO
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Pensando en las próximas elecciones de noviembre 2021: 
Personas como usted tendría más oportunidad de

Que sus hijos tengan una vida mejor que la que a Ud. 
Le ha tocado vivir con un gobierno de…

FSLN

OPOSICIÓN

NINGUNO

62.6%

13.9%

23.5%

Tendencia

52.3 51.7 53.6

61.7 60.1 60.4 62.6

15.6 16.1 

22.7

13.6 14.3
19.8

13.9

32.1 32.2 

23.7 24.7 25.7

19.9
23.5

Agosto 2019 Diciembre
2019

Abril 2020 Septiembre
2020

Diciembre
2020

Marzo 2021 Mayo 2021

FSLN OPOSICIÓN NINGUNO
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Pensando en las próximas elecciones de noviembre 2021: 
Personas como usted tendría más oportunidad de

Tener mejores condiciones de vida que la que 
tuvieron sus padres, con un gobierno de…

FSLN

OPOSICIÓN

NINGUNO

62.9%

14.0%

23.1%

Tendencia

52.2 51.8 53.9

62.5 60.2 60.5 62.9

16.1 16.1 

22.4

12.9 14.8
19.9

14.0 

31.7 32.1 

23.8 24.7 25.0 
19.6

23.1

Agosto 2019 Diciembre
2019

Abril 2020 Septiembre
2020

Diciembre
2020

Marzo 2021 Mayo 2021

FSLN OPOSICIÓN NINGUNO
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Pensando en las próximas elecciones de noviembre 2021: 
Personas como usted tendría más oportunidad de

Empleo acorde a sus capacidades y habilidades, 
con un gobierno de…

FSLN

OPOSICIÓN

NINGUNO

63.2%

14.1%

22.8%

Tendencia

52.3 52.2 
54.9

62.8 60.6 60.7 63.2

16.6 16.2 
22.2

13.0 14.6
19.8

14.1 

31.1 31.6 

22.9 24.2 24.8
19.5

22.8

Agosto 2019 Diciembre
2019

abr-20 sep-20 dic-20 mar-21 may-21

FSLN OPOSICIÓN NINGUNO
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Pensando en las próximas elecciones de noviembre 2021: 
Personas como usted tendría más

Acceso a tener casa propia, con un 
gobierno de…

FSLN

OPOSICIÓN

NINGUNO

63.5%

14.0%

22.5%

Tendencia

53.9 53.2 55.3

66.8
62.8 62.3 63.5

15.5 15.7 
21.6

11.7
14.6

18.9
14.0 

30.6 31.1 

23.1 21.5 22.6
18.8

22.5

Agosto 2019 Diciembre
2019

Abril 2020 Septiembre
2020

Diciembre
2020

Marzo 2021 Mayo 2021

FSLN OPOSICIÓN NINGUNO
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Pensando en las próximas elecciones de noviembre 2021: 
Personas como usted tendría más oportunidad de

Acceder a atención de salud gratuita y de 
calidad, con un gobierno de…

FSLN

OPOSICIÓN

NINGUNO

63.9%

13.8%

22.3%

Tendencia

56.0 53.9 55.9

68.3
63.4 62.2 63.9

14.9 15.8 
21.6

11.9 14.6
19.2

13.8

29.1 30.3 

22.5 19.7 22
18.6

22.3

Agosto 2019 Diciembre
2019

Abril 2020 Septiembre
2020

Diciembre
2020

Marzo 2021 Mayo 2021

FSLN OPOSICIÓN NINGUNO
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Pensando en las próximas elecciones de noviembre 2021: 
Personas como usted tendría más oportunidad de

Acceder a educación gratuita y de calidad, 
con un gobierno de… 

FSLN

OPOSICIÓN

NINGUNO

63.4%

14.1%

22.6%

Tendencia

56.3 53.8 55.5

68.5
63.6 62.2 63.4

14.9 16.0 
21.8

11.9 14.3
19.2

14.1

28.8 30.2 

22.8
19.7 22.1

18.6
22.6

Agosto 2019 Diciembre
2019

Abril 2020 Septiembre
2020

Diciembre
2020

Marzo 2021 Mayo 2021

FSLN OPOSICIÓN NINGUNO

51Nicaragua Rumbo a Noviembre 2021 - 7ma. Ola; M&R Consultores; Mayo 2021



Pensando en las próximas elecciones de noviembre 2021:

La seguridad ciudadana estaría garantizada, 
con un gobierno de…

FSLN

OPOSICIÓN

NINGUNO

63.1%

13.9%

23.1%

Tendencia

54.3 

63.8 
60.4 60.8 63.1

22.4 

13.2 14.8
19.6

13.9

23.3 23.0 24.8
19.6

23.1

Abril 2020 Septiembre 2020 Diciembre 2020 Marzo 2021 Mayo 2021

FSLN OPOSICIÓN NINGUNO
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A Nicaragua le iría mejor…

53

Con un gobierno del 
FSLN

Con Ninguno

Con un gobierno de 
Oposición

No sabe

60.9% 21.2%

4.8%13.1%
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A 165 días de las 
elecciones de noviembre 
2021 la predisposición de 
Voto manifestada por los 

entrevistados es…

Nicaragua Rumbo a Noviembre 2021 - 7ma. Ola; M&R Consultores; Mayo 2021 54

Votaría por ellos

Está entre sus 
alternativas

FSLN
41.8%

16.5%

Está entre sus 
alternativas

OPOSICIÓN 6.9%

15.8%

No vota por 
ninguno

Votaría por ellos
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¡Muchas 
Gracias!

https://www.myrconsultores.com

myrconsultores


